
Scoringsprosedyre for Kjernespørsmålene 

 

Spørsmålene 2-7 inngår i en samlescore: COMI index (range 0-10) som beregnes på følgende måte:  

Spørsmål 2a og 2b: høyeste verdi/score av de to spørsmålene.  

Spørsmålene 3, 4 og 5: tallet ved svaret angitt av pasienten transformeres til en 0-10 skala etter 
følgende formel: angitt svar (tall) – 1 x 2.5.  

Spørsmålene 6 og 7: Regn først ut gjennomsnittet av disse to svarene, deretter anvendes samme 
formel som for spørsmålene 3-5 for transformasjon til skala 0-10.  

Til slutt beregnes gjennomsnittet av de fem verdiene som fremkommer (=COMI index).  

 

Eksempel:  

 Pasientens 
svar/score 

COMI index 

2a Korsryggsmerte 4.5 Verdi til COMI index: 4.5 (høyest av de to 
svarene) 2b Bensmerte 3.0 

3 Funksjon 3 (3-1) x 2.5 = 5 

4 Symptomspesifikk livskvalitet 5 (5-1) x 2.5 = 10 

5 Generell livskvalitet 4 (4-1) x 2.5 = 7.5 

6 Aktivitetsbegrensninger 
sosialt 

1 Gjennomsnitt = 2.5 
(2.5-1) x 2.5 = 3.75 

7 Aktivitetsbegrensninger 
arbeid 

4 

COMI index  6.15 
 

 

 


